EB8000 Bank
Benutzerhandbuch / Montageanleitung

%PwomL

Technische Spezifikationen

Produktbeschreibun |MD

Gesamthohe........ccceceenennee.. 22"

Gesamtbreite .....cccccceveeeeeenens 24"

Gesamtlange ....oceeveeevveennenns 72"

Gewicht ..o, 70 lbs (31 kg)
Gewichtskapazitat .......ccceeuenne.. 600 Ibs (272 kg)

Verwendungszweck: Die EB8000-Bank ist fiir den Einsatz in klinischen Umgebungen vorgesehen,
um Patienten wahrend chiropraktischer Behandlungen zu unterstitzen.

Warnungen und VorsichtsmalRnahmen

Uberschreiten Sie nicht die maximale Gewichtskapazitit des Tisches von 600 Ibs (272 kg).
Uberpriifen Sie regelmaRig den festen Sitz aller Muttern, Bolzen und Schrauben.

Dieser Tisch ist NICHT fiir die Verwendung mit anderem Zubehor vorgesehen.
Verwenden Sie nur Ersatzteile von Pivotal Health Solutions.

Wenden Sie sich bei Bedarf an Pivotal Health Solutions (1-800-743-7738).

Benotigte Werkzeuge fiir die Montage

Zwei 1/2-70ll-Schlissel
Ein 3/8-Zoll-Schraubenschlussel

Wenn Sie diese Anweisungen nicht verstehen, wenden Sie sich an Ihren Handler oder den Support von Pivotal Health
Solutions unter 800-743-7738.



Bevor Sie mit der Montage beginnen, Stellen Sie sicher, dass Sie ALLE unten aufgefiihrten
Befestigungselemente und Teile haben:

PART oy DESCRIPTION PHS REPLACEMENT #

=
-~

5/16-18 Nylon Insert
8X Lock Nut 87561

5/16-18 x 2-'> Hex
8X Head Bolt 66224

16X | soratedsor | 60822

14-20 x 1-%: Hex
Head Bolt 60440

%-20 Nylon Insert
Thin Locknut 95769

0@ 0ee

EB8000 Bank 2 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738



QUANTITY
PART INCLUDED PART DESCRIPTION PHS REPLACEMENT #

1 X Bottom Brace 81 006

Z

2X BENCH LEG 81005

N
TN
A

2X ARM REST 81008

2X ARM CUSHION 81020

1 X TOP CUSHION
ASSEMBLY

2 X | HEADLOCK TUBE | 81013

FINA T

EB8000 Bank 3 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738



Montage SCHRITT 1: Bringen Sie die untere Strebe an |I| zu den

Bankbeinen

2

2X

] &)
mit 2-%"” Schraube . und Kontermutter )

HINWEIS: Verschluss .geht ins Innere des Rahmens. (Siehe Detail

2.1).

HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass die Armlehnenlocher in den
Bankbeinen in die gleiche Richtung zeigen (Siehe Detail 2.2).

DETAIL 2.1 I

ARM REST
HOLES ON
SAME END

| REPEAT AT EACH CORNER

4" WRENCH
NEEDED (2X)

UM DIE MONTAGE ZU ERLEICHTERN, LASSEN SIE ALLE HARDWARE LOSE, BIS
SIE VOLLSTANDIG ZUSAMMENGEBAUT SIND.

EB8000 Bank

4 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738



—2X

Montage SCHRITT 2: Armlehne anbrir;)gen — am Grundrahmen mit 2-%-

Zoll-Bolzen und Kontermutter.

HINWEIS: Verschluss .geht ins Innere des Rahmens. (Siehe Detail
2.3).

HINWEIS: Die Armlehnen sollten nach unten geneigt sein.

(B
“X\

%" WRENCH
NEEDED (2X)

UM DIE MONTAGE ZU ERLEICHTERN, LASSEN SIE ALLE HARDWARE LOSE, BIS
SIE VOLLSTANDIG ZUSAMMENGEBAUT SIND.

EB8000 Bank 5 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738



2X
Montage SCHRITT 3: Armkissen anbringen an Armlehne mit 1-3/4”

4Xx
Schraube @ (Siehe Detail 2.4).

DETAIL 2.4 I

3/8" WRENCH
NEEDED

UM DIE MONTAGE ZU ERLEICHTERN, LASSEN SIE ALLE HARDWARE LOSE, BIS
SIE VOLLSTANDIG ZUSAMMENGEBAUT SIND.

EB8000 Bank 6 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738



Montage SCHRITT 4: Schieben Sie die Kopfhalterung durch die Schlitze im

2X
Kopfverriegelungsrohr. .

HINWEIS: Bringen Sie die Kopfverriegelungsrohre an der oberen

Kissenbaugruppe an

5

6X
mit 1-3/4” Schraube© .

Head Support Bracket Through Tube Slots

UM DIE MONTAGE ZU ERLEICHTERN, LASSEN SIE ALLE HARDWARE LOSE, BIS
SIE VOLLSTANDIG ZUSAMMENGEBAUT SIND.

EB8000 Bank

7 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738



Montage SCHRITT 5: Befestigen Sie die Kopfstiitzenhalterungen mit %-

2X
20x1-%-Schrauben an den Kopfverriegelungsrohren ‘ und %-20

®
Kontermutter .

HINWEIS: Kontermuttern gehen in die Rohre. (Siehe Detail 2.5)

DETAIL 2.5

UM DIE MONTAGE ZU ERLEICHTERN, LASSEN SIE ALLE HARDWARE LOSE, BIS
SIE VOLLSTANDIG ZUSAMMENGEBAUT SIND.

EB8000 Bank 8 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738



Montage SCHRITT 6: Befestigen Sie die obere Kissenbaugruppe mit einer

6X
1-3/4-Zoll-Schraube am Grundrahmen@ .

3.6.1 Das obere Kissen wird an sechs Stellen am Rahmen befestigt.

3/8" WRENCH
NEEDED

@ MONTAGE IST ABGESCHLOSSEN. GEHEN SIE ZURUCK
UND ZIEHEN SIE ALLE HARDWARE AUF DEM TISCH VOR
DEM GEBRAUCH FEST.

EB8000 Bank 9 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738



Polsterreinigung und -pflege

Bei leichten Verschmutzungen eine Losung aus 10 % flissigem Haushaltsspiilmittel mit warmem
Wasser mit einem weichen, feuchten Tuch auftragen. Mit klarem Wasser abspiilen und trocknen.

e Befeuchten Sie bei starker Verschmutzung ein weiches weiles Tuch mit einer Eins-zu-eins-
Losung (1:1) aus Fantastik® und Wasser ODER Formula 409® und Wasser. Vorsichtig reiben und
mit einem mit Wasser befeuchteten Tuch abspiilen.

e Befeuchten Sie bei hartnackigeren Flecken ein weiches weilles Tuch mit einer Lésung aus
Haushaltsbleiche (10 % Bleichmittel / 90 % Wasser). Vorsichtig reiben und mit einem mit
Wasser befeuchteten Tuch abspilen, um die Bleichmittelkonzentration zu entfernen.

e KEINE REINIGUNGSMITTEL AUF ALKOHOLBASIS VERWENDEN!

e UNSACHGEMASSE REINIGUNG FUHRT ZUM GARANTIEVERLUST!

Diese Informationen stellen keine Garantie dar und entbinden den Benutzer nicht von seiner
Verantwortung fiir die ordnungsgemafe und sichere Verwendung des Produkts und aller
Reinigungsmittel. Die Verwendung bestimmter Mittel kann das Aussehen der Oberflache und die
Lebensdauer von Vinyl beeintrachtigen. Pivotal Health Solutions Gibernimmt keine Verantwortung fur
die Verwendung solcher Mittel auf dem Vinyl.

Service, Garantie, Kontaktinformationen des Herstellers

Wenn im Zusammenhang mit diesem Gerat ein schwerwiegender Vorfall auftritt, melden Sie den
Vorfall Pivotal Health Solutions mit den unten angegebenen Kontaktinformationen.

Wenn sich der Vorfall in der EU ereignet, melden Sie den Vorfall auch der zustdandigen Behorde des
Mitgliedstaats, in dem der Anwender und/oder Patient ansdssig ist.

Wenden Sie sich bei Bedarf an Pivotal Health Solutions mit den unten stehenden Kontaktinformationen
oder per E-Mail service@pivotalhealthsolutions.com.

“ Pivotal Health Solutions, Inc.
3003 9t" Ave. SW; Watertown, SD, 57201 USA

=]
800-743-7738 ‘.@011-1-605-753-0110 605-882-8398

@ http://www.pivotalhealthsolutions.com

Emergo Europe MedEnvoy

Westervoortsedijk 60 Gotthardstrasse 28
c € EC REP 6827 AT Arnhem CH REP 6302 Zug

Switzerland
The MNetherlands
Rev F 07/17/2023

EB8000 Bank 10 PivotalHealthSolutions.com
800-743-7738


mailto:service@pivotalhealthsolutions.com

	Montage SCHRITT 1: Bringen Sie die untere Strebe an  zu den Bankbeinen  mit 2-½” Schraube  und Kontermutter.
	HINWEIS: Verschluss geht ins Innere des Rahmens. (Siehe Detail 2.1).
	HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass die Armlehnenlöcher in den Bankbeinen in die gleiche Richtung zeigen (Siehe Detail 2.2).

	Montage SCHRITT 2: Armlehne anbringen  am Grundrahmen mit 2-½-Zoll-Bolzen  und Kontermutter.
	HINWEIS: Verschluss geht ins Innere des Rahmens. (Siehe Detail 2.3).
	HINWEIS: Die Armlehnen sollten nach unten geneigt sein.

	Montage SCHRITT 3: Armkissen anbringen an Armlehne mit 1-3/4” Schraube  (Siehe Detail 2.4).
	Montage SCHRITT 4: Schieben Sie die Kopfhalterung durch die Schlitze im Kopfverriegelungsrohr.
	HINWEIS: Bringen Sie die Kopfverriegelungsrohre an der oberen Kissenbaugruppe an  mit 1-3/4” Schraube.

	Montage SCHRITT 5:  Befestigen Sie die Kopfstützenhalterungen mit ¼-20x1-½-Schrauben an den Kopfverriegelungsrohren  und ¼-20 Kontermutter.
	HINWEIS: Kontermuttern gehen in die Rohre. (Siehe Detail 2.5)

	Montage SCHRITT 6: Befestigen Sie die obere Kissenbaugruppe mit einer 1-3/4-Zoll-Schraube am Grundrahmen.
	3.6.1 Das obere Kissen wird an sechs Stellen am Rahmen befestigt.

	MONTAGE IST ABGESCHLOSSEN.  GEHEN SIE ZURÜCK UND ZIEHEN SIE ALLE HARDWARE AUF DEM TISCH VOR DEM GEBRAUCH FEST.

